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UCHWAŁA NR XV/.../19
RADY MIEJSKIEJ W AUGUSTOWIE

z dnia 26 września 2019 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi wniesionej na działalność Dyrektora Centrum Sportu i Rekreacji 
w Augustowie

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2019 r. 
poz. 506, poz. 1309); art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego 
(Dz.U. z 2018 r. poz. 2096 z późn.zm) Rada Miejska w Augustowie uchwala, co nastepuje:

§ 1. Uznaje się za bezzasadną skargę Pana E.Ł. wniesioną na działalność Dyrektora Centrum Sportu 
i Rekreacji w Augustowie.

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącą Rady Miejskiej w Augustowie do powiadomienia skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

Przewodnicząca Rady 
Miejskiej w Augustowie

Alicja Dobrowolska
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Uzasadnienie

W dniu 6 sierpnia 2019 r. do Burmistrza Miasta Augustowa wpłynęło pismo zatytułowane jako „wniosek
o wyciągnięcie konsekwencji służbowych w stosunku do dyrektora Centrum Sportu i Rekreacji
w Augustowie". Wnioskodawca zawarł w piśmie zarzuty dotyczące wykonywania obowiązków służbowych
przez Dyrektora CSiR.

Burmistrz Miasta Augustowa pismem z dnia 12 sierpnia 2019 r. przekazał wniosek do rozpatrzenia przez
Radę Miejską w Augustowie, jako skargę na Dyrektora Centrum Sportu i Rekreacji mając na wadze art. 222
KPA. Zgodnie z art. 227 KPA przedmiotem skargi może być w szczególności zaniedbanie lub nienależyte
wykonywanie zadań przez właściwe organy albo przez ich pracowników, naruszenie praworządności lub
interesów skarżących, a także przewlekłe lub biurokratyczne załatwianie spraw.

Zawiadomienie o przekazaniu skargi do Rady Miejskiej w Augustowie otrzymał również Skarżący.

Skarga została przekazana do przeanalizowania do Komisji skarg, wniosków i petycji.

Komisja skarg, wniosków i petycji na posiedzeniu 11 września 2019 r. analizowała skargę. Wysłuchano
wyjaśnień Dyrektora Centrum Sportu i Rekreacji, który odniósł się do wszystkich zarzutów wskazanych
w skardze. Komisja stwierdziła, że Dyrektor CSiR podejmował działania, na podstawie posiadanych
komptencji w poszczególnych sprawach, podejmował się działań zmierzających do realizacji uchwały Rady
Miejskiej w Augustowie. Działał zgodnie z zakresem obowiązków na mocy uchwały Rady Miejskiej.

Skarżący nie wziął udziału w posiedzeniu Komisji.

W wyniku przeprowadzonego jawnego głosowania Komisja jednogłośnie uznała skargę za bezzasadną
3 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i przy braku głosów wstrzymujących się

Zgodnie z art. 239 Kodeksu postępowania administracyjnego, w przypadku gdy skarga, w wyniku jej
rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę,
a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może
podtrzymać poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy - bez zawiadamiania
skarżącego.
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